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Evropská předmluva

Tento dokument (EN 923:2015) vypracovala technická komise CEN/TC 193 Lepidla, jejíž sekretariát
zajišťuje AENOR.

Tento dokument nahrazuje EN 923:2005+A1:2008.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2016 udělit status národní normy, a to buď
vydáním iden-
tického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu, je
nutno zrušit nejpozději do června 2016.

Ve srovnání s EN 923:2005+A1:2008 bylo doplněno několik nových termínů (3 termíny do části 2.1,
3 termíny do části 2.2, 7 termínů do části 2.3, 3 termíny do části 2.4, 1 termín do části 2.5, 1 termín
do části 2.6, 1 termín do části 2.7) a některé definice byly aktualizovány nebo opraveny.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit zodpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační orga-
nizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky Makedonie, České
republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy,
Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska,
Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Tato norma obsahuje termíny, které jsou typické nebo běžně používané tam, kde jsou lepidla
průmyslově vyráběná a zpracovávaná.



Definované termíny jsou uspořádány tak, aby související pojmy (lepidla, funkční složky lepidel,
výrobky podle chemické podstaty, adherendy, vlastnosti lepidel, lepení a vlastnosti lepených spojů)
byly pokud možno ve stejné skupině. Všechny definice jsou očíslovány a na konci této evropské
normy je uveden abecední rejstřík obsahující všechny termíny.

Číslování jednotlivých definic je ve všech třech verzích (anglické, francouzské, německé) této
evropské normy stejné. Proto se může tato evropská norma použít jako slovník a spolu s jednou nebo
oběma dalšími verzemi jako pomůcka pro překlad termínů do francouzštiny nebo němčiny a rovněž
jako zdroj informací o souvisejících pojmech používaných v oboru lepení a lepidel nebo pro zjištění
termínu pro daný pojem.

Vyhledávání:

definice termínu: termín se vyhledá v abecedním rejstříku na konci této evropské normy. Zde je uvedena.
odkaz na pořadové číslo, pod kterým je termín v této evropské normě uveden. Pod tímto číslem se pak
najde jeho definice, termín a synonyma;

informace o souvisejících termínech: termín se vyhledá v abecedním rejstříku a zjistí se pořadové číslo,b.
pod kterým je v této evropské normě uveden. Související pojmy lze najít v téže sekci;

překladu termínu do francouzštiny nebo němčiny; vyhledá se pořadové číslo termínu, překlad termínuc.
a jeho definici lze pak nalézt pod stejným číslem v jinojazyčné verzi.

1 Předmět normy

Tato evropská norma definuje termíny používané v oblasti výroby lepidel a termíny vztahující se
k lepidlům v oborech, ve kterých se lepidla používají.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


